

蒙蒂略失点、塔尔德利空门打飞 鲁能外援 可得加把劲

本报记者 李志刚

第6分钟蒙蒂略罚丢点球,第15分钟卡尼冲顶破门,第56分钟塔尔德利抢点推射建功,鲁能泰山最终与悉尼FC1:1握手言和。从整场比赛表现来看,鲁能的实力要比对手强了不少,如果蒙蒂略的那个点球能够罚进,鲁能没准儿能够大胜,从而一战奠定晋级基础。至于塔尔德利,也依然是游走在“塔神”与“水塔”之间,虽然他攻进扳平一球,延续了自己本赛季在亚冠当中的进球运,但上半场比赛中他同样浪费了刘

彬彬的一次绝佳传中,那个球,很多业余球员看了后都表示“换成我,也不会打不进”。

蒙蒂略现在是鲁能的第一点球手,此前鲁能中超主场被天津泰达逆转的那场比赛,蒙蒂略曾经罚进一粒点球,但这一次,他的罚球被悉尼FC门将判断对了方向。遭受挫折的蒙蒂略,在队友的鼓励下慢慢恢复正常水平,他依然是鲁能中场表现最好的球员,但实事求是地讲,现在的蒙蒂略只是一名优秀的球员,而他的身价原来应该对应着“突出”。

塔尔德利被评为本场比赛的最佳球员,他一度很兴

奋,跟着曼诺的节奏,大谈“客场晋级的可能非常大”,但在被问到“上半场错失的机会”时,塔尔德利的情绪明显低落了下来,他说前锋就是这样,有的球可能进,但有的球可能就没有踢进去。“我的腿还没有完全好利索呢。”塔尔德利在这样说的时候,给人的感觉都带着一点孩子气。

“拿多少钱,出多大的力”,既然外援在鲁能拿着顶薪,他们自然就应该踢出更高的水准,这个逻辑应该“没毛病”。无论蒙蒂略还是塔尔德利,抑或其他外援,在球队最需要的时候,可得加把劲了。

本场比赛外援可是浪费了鲁能不少机会。 本报记者 周青先 摄

这个幸福,来得有点突然 76人抽得2016选秀状元签,选谁成了难题

功夫不负有心人,摆烂数载,费城76人终于在20年后赢回状元签。

然而幸福来得太突然,好事可能会变成麻烦。因为摆烂的名声在外,今年的状元大热本·西蒙斯,点名拒绝了76人。另一方面,由于最近几年在乐透区已经囤积了一群长人,76人内线略显臃肿,内线天才西蒙斯要还是不要,也就成了一个难题。



本报记者 刘伟

摆烂多年,一朝如愿

76人摆烂成性,已经人所共知,但直到今年,他们才算真正如愿。

数据显示,从2011-2012赛季开始,76人队的胜率从未超过五成,最近三个赛季,他们更是在刷下限的道路上一骑绝尘。2013-2014赛季,76人仅仅取胜19场,2014-2015赛季,这一数字降到了18场。本赛季,76人仅仅取得可怜的10场胜利,成为全联盟战绩最烂的球队。

尽管NBA选秀,大体上遵循战绩越差的球队,签位越靠前的原则,但为了避免有些球队,比如76人,为了抽得状元签故意摆烂,联盟制定了乐透抽签制,在这一制度下,战绩靠后的14支球队,都有希望获得状元签,只不过战绩更差的球队,几率更高了一些。

因此迄今为止,NBA已经进行的22次乐透抽签,战绩最差的球队,只有4次抽中状元签。尽管76人煞费苦心,近几年年年摆烂,但始终同状元无缘,直到今年他们将摆烂再上一层楼,才最终得偿所愿。

也难怪事后,有美国媒体挖苦道,“辛基(76人前总经理)应该拿年度最佳经理。”

恶名在外,自食其果

此次再获状元签,也是76人继1996年选中艾弗森之后,时隔20年,被幸运女神再次眷顾。在费城人看来,这个状元签也将是球队复兴的开始。不过,理想很丰满,现实却很骨感,作为状元大热的西蒙斯,已经提前放话,自己不想去费城。

在接受采访时,西蒙斯警告76人队:不要选我,我更想去湖人,如果76人执意选自己,他宁愿成为一个摆烂式的水货状元。来自澳洲的西蒙斯,可以胜任大前锋,小前锋和控卫三个位置,身手非常全面。他和来自杜克大学的小前锋英格拉姆,被普遍认为是今年选秀的前两位人选。

西蒙斯拒绝76人的原因主要有两个,其一,76人队战绩太烂;其二,洛杉矶是大城市,可以提升自己的知名度。据了解,西蒙斯准备与两大运动品牌商谈合约问题,加盟洛杉矶,更有益于其增加曝光率。

在这种情况下,76人的状元选择,是不是一定要围

绕西蒙斯这位天才少年展开,成了一件棘手的事。

内线臃肿,何去何从

在西蒙斯不待见76人的同时,76人队目前的内线组成,看上去也没有做好迎接他到来的准备。

由于最近几个赛季的持续摆烂,76人队在每年的抽签,尽管同状元无缘,但顺位都非常靠前。经过几年的积累,迷恋大个子的76人管理层,已经囤积了好几位内线可塑之才,其中包括本赛季撑起76人内线的奥卡福和诺埃尔。他们在2014年选中的探花秀恩比德,也极有可能在因伤缺阵两个赛季之后,下个赛季上演自己的NBA处子秀。这位有“大梦二世”之称的年轻内线,未来同样不可限量。

此外,76人还拥有欧洲内线天才沙里奇的签约权,据报道,沙里奇也有希望在下个赛季登陆NBA。

在内线人才过剩的情况下,76人要想吸引西蒙斯到来,必须要对阵容瘦身,为状元提供足够的施展空间。然而,西蒙斯回绝姿态很强硬,面对拥有绝佳天赋的西蒙斯,76人下一步到底该怎么运作呢?

